

奥巴马表示不会停止监听活动

承诺不让监听影响同默克尔之间友好关系

新华社柏林1月18日电(记者商婧)美国总统奥巴马18日说,他不会让监听影响他同德国总理默克尔之间的友好关系,但美国情报机构不会停止监听活动。

奥巴马在德国电视二台当晚播出的专访中说,监听事件不应影响他同默克尔之间“建立在信任和友好之上的关系”,“我必须也应该使我们的关系不受监听措施损害,监听阻碍了我们之间充满信任的交往”。

奥巴马在回答记者关于美国情报机构监听默克尔手机长达数年问题时

说:“只要我是美国总统,默克尔总理就不必为此担心。”他说,在外交政策方面,他同默克尔“也许不总是意见相同”,“但这不能成为监听的理由”。奥巴马没有说明美国是从何时开始监听默克尔手机的。

奥巴马明确表示,美国情报机构会继续进行数据收集工作,“这不会改变”,这既是“保证美国国家安全”也是保证“盟友安全”的需要。他说,美国情报机构的监听能力“超过许多其他国家”,“美国负有特殊的责任”。

奥巴马说:“如果情报机构只能提供

可以在《明镜》或《纽约时报》读到的文章,那我们为何还需要他们?”他进一步解释,情报机构的任务是弄清“人们在计划什么、在想什么、目的是什么”,“这会为我们的外交和政治目标提供帮助”。

奥巴马17日宣布,拟对美国国家安全局广受争议的秘密情报监控项目作一定程度的调整,包括改革对内电话监听项目,承诺不监听盟友领导人等,但坚称不会从根本上改变美国情报监控现状。他强调,美国情报机构将继续针对外国政府的情报搜集工作,美国政府不会仅因为自己情报工作更高效而道歉。

自2013年6月以来,前防务承包商雇员斯诺登通过媒体陆续披露美国国家安全局的网络和电话监控项目,在美国国内外引发轩然大波。10月23日,德国政府宣布默克尔的移动电话可能遭到美国情报机构监听,并要求美方立即予以澄清。德国《明镜》周刊此后报道,美国情报机构已针对德国进行了近10年的监听活动。德方代表团10月30日赴美就监听事件同美方交涉。11月初,德国媒体报道,双方拟签订一份全面“互不监听”协议,该协议可能于2014年年初实施。



环球时报

埃及新宪法草案获公投高票通过

新华社开罗1月18日电(记者田晓航 王蕾)埃及最高选举委员会18日在首都开罗宣布,新宪法草案在全民公投中以98.1%的支持率获得通过,投票率为38.6%。

埃及最高选举委员会主席纳比勒·萨利卜当天在新闻发布会上说,在此次公投中共有约2061万人参与投票。有效选票约为2036万,其中约1998万人投赞成票,38万人投反对票;投票率较穆尔西时期的2012年宪法公投高出约6个百分点。

埃及新宪法草案公投海外选民投票于1月8日至12日举行,国内选民

投票于1月14日和15日举行。埃及拥有合法投票资格的选民约5300万人。计票工作于15日晚投票结束后启动。根据埃及相关规定,若参加投票者半数以上赞成,宪法草案即获通过。

自穆尔西去年7月被军方解除总统职务以来,埃及暴力冲突不断升级,安全形势恶化。临时政府随后颁布过渡时期路线图。根据这一路线图,埃及将依次进行修宪、公投、议会选举及总统选举。新宪法草案通过后,临时总统将决定议会及总统选举的顺序及时间。预计这两项进程最迟将于今年夏天结束。

叙利亚境外主要反对派决定参加第二次日内瓦会议

新华社伊斯坦布尔1月18日电(记者陈铭)叙利亚境外主要反对派“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”(“全国联盟”)18日晚在伊斯坦布尔宣布,“全国联盟”大会经过投票表决,决定参加即将于本月22日召开的叙利亚问题第二次日内瓦会议。

“全国联盟”17日至18日在土耳其最大城市伊斯坦布尔召开大会,75名主要成员参加会议。在18日晚举行的投票表决中,58名成员赞成,14票反对。

“全国联盟”主席艾哈迈德·贾尔巴在记者招待会上说:“‘全国联盟’决定参加日内瓦会议,目的是要实现叙利亚人民的诉求。叙利亚人民支持我们,我们希望在日内瓦会议中有我们的声音。”

“全国联盟”发言人卢艾·萨菲在记者招待会上说,这是叙利亚反对派作出的一项最为艰难的决定,大多数成员赞成参加日内瓦会议并希望成为谈判桌上的对象。3个在叙利亚境内与政府军作战的反对派也同意参加日内瓦会议并全力支持“全国联盟”。

叙利亚反对派曾对是否参加第二次

日内瓦会议有重大分歧。“全国联盟”去年11月设置了一些参加日内瓦会议的先决条件,如要求国际社会在叙利亚境内开设人道主义物资走廊,要求叙利亚政府释放政治犯,要求现任总统巴沙尔·阿萨德下台。面对叙利亚反对派在日内瓦会议问题上的分歧,美国国务卿克里本月16日发表讲话,敦促“全国联盟”参加叙利亚问题第二次日内瓦会议。克里称,对叙反对派来说,日内瓦会议是通过政治途径解决危机的“最好机会”。

遗失声明

● 韩冰冰警官证丢失,证号:072053,声明作废。

2014年1月20日
● 周口恒基置业有限公司建筑工程施工许可证丢失,编号:41270120130150101,声明作废。

2014年1月20日
● 河南省海林房地产有限公司财务章和U盾丢失,声明作废。

2014年1月20日



拉脱维亚举办“书友之链”图书传递活动

1月18日,一名志愿者在拉脱维亚首都里加参加“书友之链”图书传递活动。作为里加2014“欧洲文化之都”活动内容之一,一万余名志愿者在街头一字排开数公里,手递手将国家图书馆老楼的部分藏书搬迁至位于道加瓦河对岸的新图书馆。

新华社发



“欢乐春节”中华文化庙会在南非举办

1月18日,在南非约翰内斯堡亮水商贸中心,市民展示购买的画有骏马的艺术扇。

当日,中国驻南非大使馆与亮水商贸中心在南非约翰内斯堡联合举办“欢乐春节”中华文化庙会,活动吸引近万名当地民众参加。从2009年开始,“欢乐春节”中华文化庙会已在南非连续举办6年,得到越来越多当地民众的认可,参与活动的人数不断增加。

新华社发

百年名校风景殊

—周口幼儿师范学校招生就业形势喜人

记者 张磊 通讯员 郭学礼 胡银堂



学校大门

青春风采,创造美好未来。

不进生源滚滚来

没有生源的学校是没有前途的学校,周口幼师人对这句话有着刻骨铭心的体验。2002年学校跌入低谷时,全校每年招生只有200人,学生没有老师多,学校前景堪忧,几乎关门倒闭。为了拓展招生渠道,扩大招生规模,学校采取了许多行之有效的方法,进行了艰苦卓绝的探索努力。

学校牢固树立“以考生为本,为考生服务”的意识,把招生工作作为全校工作的龙头,放在突出重要的地位。成立招生领导小组,并新增设了招生就业科,具体负责学校的招生工作和学生的安置。

改变招生模式,由过去每年的秋季招生改为春秋两季招生。认真做好招生咨询和接待工作,春秋两季招生期间,就业办公室每天安排专人全天候负责电话咨询和现场接待工作,招生咨询工作实行“首问负责制”。

把生源地划分为15个区域,分别成立生源区域招生小组。校领导联系招生组,选聘思想素质高、招生能力强者担任招生组长,协助招生组长组建招生队伍,对各组招生工作进行指导、检查和监督,协调招生过程中出现的各种困难和问题。

建立健全招生工作长效机制。利用新闻媒体,动员全校师生员工,聘用城乡中学招生宣传员,深入各县乡中学,采取全方位、多角度、多层次的宣传方

学生能不能实现顺利就业,能不能找到理想的工作,不仅影响着学生的前途,也直接影响着学校的命运。为拓宽毕业生就业渠道,让毕业生“好就业,就好业”,学校积极开展学生就业市场调研,把就业工作分解到平时,在招生宣传时就注意采集各地幼儿园需求信息,搭建幼儿园综合信息的平台,及时掌握幼儿教师需求。学校还建立和完善毕业生就业和创业服务体系,建立了以北京、广州等大中城市为中心,辐射全省乃至全国的多层次、全方位就业网络。为增强毕业生的就业竞争力,学校积极开展学生的职业生涯规划和设计指导工作,注重进行就业形势、就业定位、就业心理等方面的教育,教育他们转变就业观念,树立先就业、再择业、后立业的就业思想,使他们具有健康的就业心态、合理的就业定位、扎实的就业能力和全面的就业素质。为提高学生的适应能力,学校建立了省外学生实习、就业基地,组织学生到上海、浙江等地开展勤工助学或教学实习,与200多家用人单位建立了长期稳定的人才供需关系,为学生顺利就业提供了可靠保障。连续3年,毕业生都出现供不应求局面。

走出校门天地宽。目前周口幼师的毕业生已遍及全国各地的各级各类小学、幼儿园,为祖国基础教育事业挥洒着青春汗水。2008届毕业生张凤琴现广东汕头市大地幼儿园副园长,2009

届毕业生李慧敏现深圳市幼儿园园长,2010届毕业生永杰现郑州市管城区博苑幼儿园教务主任;2006届毕业生王明月、张桂珍、张秀娟、张金霞分别担任北京神墨学校沈丘分校、禹州分校、长葛分校、襄县分校校长,楚焕焕、王爱芝、赵芮黎等90多名毕业生参加招教考试被周口市直幼儿园、周口实验幼儿园等市县(区)公办幼儿园录用;更有一大批优秀毕业生在周口市城乡各级各类幼儿园一线工作,成为普及学前教育工作的中坚力量。自主创业成功者更是层出不穷。2002届毕业生李灵现任东新区希望小学校长,被授予2010年“感动中国”十大新闻人物。项城付集镇农村姑娘李秋封,2004年毕业后被安排到苏州一家合资企业,曾担任人力资源部经理,2009年又自主创业,成立了昆山锦铭电子科技公司,成为自主创业的典范。鹿邑县生铁冢镇2004级学前教育2班白瑞瑞,看到家乡儿童入园难,毕业后就自主创业,创办了启蒙幼儿园,而且规模不断壮大,如今在园学生超过800人,该园也成为远近闻名的幼儿教育基地。

周口幼师毕业生还能直接考试升学,几年来先后就有刘春华、孙栋、陈倩倩等100多人考入河南大学、河南师范大学、安阳师范学院等高校深造;2007届毕业生王允准考上了河南大学硕士研究生。

谈到学校未来的努力方向,周口幼师校长、党委书记刘昌充满信心地说:目前学校的生源和毕业生的就业出路已经不成问题,下一步,我们要在提高毕业生就业质量和就业层次方面多下工夫,通过我们的努力,为毕业生插上腾飞的翅膀,以实现周口幼师学校的可持续发展。



2013年学生入学报到现场



艺术楼